

第12届中法文化之春开启

2017年，中法文化之春步入第十二个春秋。过去的12年里，中法文化之春成长为最大的外国文化节，也是法国境外规模最大的法国文化节。

每年春天，中法文化之春在众多领域里积极展现法国创作及中法艺术交流：话剧、舞蹈、古典及现代音乐、当代音乐、视觉艺术、新媒体、电影、图书。2016年，中法文化之春吸引了29个城市的超过400万观众，并在乐视视频和聚力网络电视的平台上进行了直播。2017年，第12届中法文化之春的活动继续体现它的成熟，又将充分展示它与中国文化合作伙伴（博物馆、音乐厅和演出厅、文化场馆）的良好关系，5月6日至7月9日，六十余项活动将为大家带来众多法国名家的作品。比如，将呈现“尖端”的法国文化（圣埃蒂安现代艺术博物馆藏品，舞蹈方面的约瑟

夫·纳吉、卡洛琳·卡尔森，演员伊莎贝尔·于佩尔，艺术家克劳德·列维克、菲利普·帕雷诺和瓦莱丽·贝林，法国广播爱乐乐团……），还邀请了代表法国创作活力的“新青年”：编舞莫·勒·普拉戴克和皮埃尔·里加尔，DJ雅克……中法文化之春是法国也是欧洲面向中国展示文化的一扇橱窗。今年正值欧洲庆祝《罗马条约》签署60周年，中法文化之春的今年演出安排完全体现了法国总体上对世界各国艺术家，特别对欧洲艺术家极度开放的态度——例如来自意大利、荷兰、德国及匈牙利的舞台艺术、视觉艺术当然还有电影。备受期待的法国电影展映突出展现了法国电影界的全景，包括荷兰导演保罗·范霍文的《她》，主演伊莎贝尔·于佩尔凭借这部电影获得了金球奖；丽贝卡·兹洛托斯基导演、娜塔莉·波特曼和法美混血



儿莉莉·罗丝·德普主演的《天文馆》，及奥利维耶·阿萨亚斯导演、张曼玉主演的《迷离劫》。在视觉艺术和舞台艺术方面，欧洲的杰出代表有意大利人、杜尚奖获奖者塔提亚娜·图薇，法国-匈牙利编舞约瑟夫·纳吉……

今年，中法文化之春还邀请中国艺术家们担任形象大使，他们是：“中国摇滚之父”崔健、电影导演贾樟柯、雕塑家隋建国、编舞家王亚彬、漫画家陆明。

陈楠

水韵江苏秀美乡村

江苏省首批五星级乡村旅游区和旅游风情小镇公布

以“水韵江苏秀美乡村”为主题的2017江苏乡村旅游节于4月下旬在张家港市盛大启幕。

江苏省旅游局在这届乡村旅游节上公布并为首批17家江苏省五星级乡村旅游区授牌：南京市江宁区石塘人家和大塘金香草谷、溧水区石山下村、六合区巴布洛生态谷；无锡市惠山区田园东方、宜兴市篱笆园；徐州市铜山区郡岭庄园；常州市的溧阳市南山花园；苏州市的张家港市永联村、常熟市蒋巷村；南通市通州区金土地生态园；连云港市东海县青松岭；盐城市大丰区恒北村、盐都区三官农庄、东台市甘港老家；扬州市的仪征市润德菲尔庄园；镇江市的句容市岩藤农场。据了解，江苏省评定五星级乡村旅游区，是为了促进全省乡村旅游发展，扩大乡村旅游市场影响力，展示乡村旅游升级工程的成效。

江苏省旅游局根据省委省政府的部署，组织、推进的一项全省范围内的旅游惠民活动——“江苏人游江苏”活动业已开展。活动将以“水韵江苏”品牌为核心，以团队游为主要形式，通过活动接待单位优惠让利、承办旅行社微利经营、省内各级财政奖励支持相结合的方式，激发江苏省居民非周末（周一到周四）省内出游的热情，使



■苏州张家港市秀美乡村新貌

非周末旅游成为全省旅游市场新热点和旅游消费新增长点。全省各地将推荐一批品质优良的旅游景区、旅游度假区、特色休闲街区、乡村旅游区和特色民宿等等，通过承办旅行社的有机串联和创意营销，整合开发出适合多种需求的特色旅游产品，以进一步推动观光旅游与休闲度假旅游互补互促的良性发展。



■苏州张家港市秀美乡镇新貌

2017江苏乡村旅游节启幕仪式上，苏州乡村旅游品牌也同步发布。苏州市旅游局、中国江苏网和张家港永联村、苏州高新区树山村、苏州吴中区旺山村、青蛙村负责人共同开启苏州乡村旅游品牌形象标识。4月正式成立的“姑苏城外”品牌运营

管理机构，将共同优选苏州具有标杆意义的优秀各具特色的乡村，通过联合推广、品牌背书等方式共同打造“姑苏城外·十二家”品牌目的地村落，从而引领苏州乡村旅游品质化升级。

又讯 由江苏省政府召开的全省旅游工作暨旅游风情小镇创建推进会于4月下旬在常州溧阳举行。会上公布了江苏省首批13家旅游风情小镇创建单位：无锡阳山桃源风情小镇、灵山祥意小镇和湖㳇茶旅风情小镇、盐城大丰荷兰花海风情小镇、南京汤山温泉风情小镇和桠溪慢城风情小镇、泰州溱潼会船风情小镇、苏州永联江南田园风情小镇和震泽丝绸文化风情小镇以及旺山文旅风情小镇、连云港连岛海滨风情小镇、常州南山竹海风情小镇、宿迁三台山衲田风情小镇等。

特约记者 刘征



4月26日，丽水市旅委领导、旅游界企业，以及来自上海的30家主流媒体，欢聚一堂，共同庆贺丽水规模最大、设施最齐全的丽水东方文廷酒店一周年庆典。当天，丽水东方文廷酒店总经理周丽娜女士致辞：“高铁的开通极大地缩短了我们之间的物理和心理的距离。全域旅游使丽水更加美丽，为上海游客提供更好的服务体验，让更多上海朋友感受秀山丽水的生态之美和人文之美。”

丽水东方文廷酒店自2016年4月24日试营业以来，凭借其目的地式度假理念以及独特的个性，弥补了丽水市高级酒店缺失的短板，助力丽水旅游向休闲度假型阶段转型升级，已经成为商务客人、家庭游客及度假休闲人士的首选。值此一周年之际，酒店推出了一系列优惠活动礼遇宾客，将一如既往地为宾客提供其独有的豪华舒适环境和高品质的品牌服务。

惬意住宿

丽水东方文廷酒店是万地集团旗下的高端酒店品牌，位于繁华的莲都商业核心区域。酒店目前是丽水规模最大、设施最高端的综合性酒店，提供舒适的客房住宿、餐饮、娱乐、会议、休闲等高档设施及高质量的服务，是商务出行、旅游休闲的首选下榻场所。酒店总建筑面积约12.56万平方米，共有511间客房，812个床位。客房标间套内面积均在50平方米以上，以白金色调为主，雍容大气。总统套房位于酒店的21层，套房总面积达750平方米，套房内设有总统卧室、书房、餐厅、小型厨房、娱乐室、健身房、衣帽间等设施。卓越的品质、新颖的造型，细节的设计，别具匠心。

交通便捷

酒店距高铁站仅十几分钟的车程，步行至丽水万地广场仅几分钟之遥。酒店毗邻丽水市政府，可俯瞰丽水处州公园、丽水大剧院及体育场，地理位置十分优越。丽水东方文廷酒店周边的旅游景点星罗密布，从酒店出发，白云山、古堰画乡、缙云仙都、云和梅源梯田等景区，自驾游路程都在1小时左右。丽水东方文廷酒店将丽水具有特色的山水风光串点成线，极大丰富了当地的旅游项目，增强了当地的旅游特色。

生态优良

丽水旅游资源丰富、生态优良、山青水秀、风光优美，被誉为“浙江绿谷”。丽水的森林覆盖率79.1%，生态环境质量名列浙江省第一、全国前列，被称为华东地区最大的“天然氧吧”、“全国生态环境第一市”。八百里瓯江贯穿全境，国家级风景名胜区仙都、国家级自然保护区凤阳山——百山祖、九龙山等浙江绿谷“十大峡谷”和“十佳景点”神奇而美丽，是科学考察、观光旅游、休闲养生的最佳去处。

古迹众多

丽水古迹众多、文化灿烂。有新石器时代晚期文化遗址——遂昌好川文化；有宋代中国五大名窑之一的龙泉青瓷哥窑遗迹；有1500年历史的古代水利工程通济堰；有北宋时期的松阳延庆寺斜塔；有明代著名剧作家、《牡丹亭》作者汤显祖的故居；有享誉国内外的民间工艺品龙泉青瓷、宝剑，青田石雕，遂昌黑陶；还有独具民族文化特色的全国唯一的畲族自治县景宁；摄影和“巴比松”油画独具魅力；“中国摄影之乡”使丽水成为摄影艺术中的一颗耀眼的明珠。

丽水东方文廷酒店引领纯净体验之旅
让游客感受秀山丽水的生态之美

